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)Xeneso

1 XXene3so - onemeHT XVIII rpynnsl
4yeTBepTOoro rnepmoaa NepnoanyecKou
cucrteMbl MeHaeneesa, MeTas

0 CTeneHb okucneHunsa +2,+3, nHorAaa
+6.




)Xeneso

1 OauH 13 Hanbosiee pacnpoCcTaHeHHbIX
3/1eMeHTOoB B npupoae. OcobeHo
BaXXeH A4 XXNUBblIX OPraHN3MOB:
SAIBNSETCS OCHOBHbIM KaTaJIu3aToOpOM
AblXaTenbHblX NpoueccoB. Xeneso
BXOAWUT B COCTaB remorsiobnHa KpoBwm
(477 Mr/n), yd4aBCTBYeT B rnpoLecce
nepeHoca Kncsopoaa oT erknx K
TKaHAM. )Xene3o BCTpeyaeTcd B
npupoJae B OCHOBHOM B BUAE pPYA.




[Tony4dyeHue:

1. YncToe xeneso MOXHO MONyUYnUTb SNTEKTPOSTUTUYECKUM
BOCCTAHOBJ/IEHNEM COJlIen Xesesa.
FeCl2 = Fe + 2ClI-

2. BoccTtaHoBneHne okcnaos Xxenesa Fe203 n Fe304 npu
aJIIOMUHOTEPMUMN;
8Al + 3Fe304 = 9Fe + 4AI203

3. OcHoOBHaga Macca >Xenesa UCNonb3yeTcd He B YNCTOM Buae, a
BMAae CrnJjiaBoB C yrnepoaoM (Y4yryHa v ctaam) n apyrmMmm
sanemeHTamMn. OCHOBHas Macca esne3a BblpabaTbiBaeTcs B
AOOMeHHbIX ne4vax. llpouecc, npoTekawwmn B 4OMEHHOM

nedum npu noayyvyeHnm CrisiaBoB XXeJjie3a, OCHOBAH HaA
BOCCTAHOBJIEHUN OKCMAOB >XXEJ1€3a Npn HarpeBsaHumn.

3Fe203 + CO = 2Fe304 + CO2
Fe304 + CO = 3FeO + CO2
FeO + CO = Fe + CO2

FeO + C = Fe + CO




Pdunsnyeckme CBOMUCTBA:

0 Yuncroe xeneso — cepebpucro-6enbin
MeTas1/1, 6bICTPO TYCKHELWNN
(p>XaBewLwWmnn) Ha BNaXHOM BO34yXe Uin B
BOoJle, coaepxxauwen kmcnopon. Xeneso
NJ1ACTUYHO, Nerko noaBepraeTcs KoBkKe u
npokaTKke, TeMnepaTtypa nnasseHnsa 1539°
C. Obnapaet cUIbHbIMU MAarHNTHbIMMU
CBOMNCTBaMun (peppoMarHeTuK), XopoLlien
Tenao0- U 3/1eKTPonpoBOAHOCTbIO.




XUMnyeckme cBoucCTBaa.:

1 Xeneso — akTUBHbIN MeTasnn.

0 1. Ha Bo3ayxe obpa3yeTcs 3aluMTHAA OKCUAHAs NieHKa,
NpenaTcTByloWasa pxaseHunto Metansa. 3Fe + 202 = Fe203
e FeO (DeppuT xenesa)

0 2. Bo BNaxHOM BO34yXe XKESIE30 OKUC/ISETCSA U NOKPbIBAETCH
PXXaBUYMHOW, KOTOpas YaCTUYHO COCTOUT U3
rmapaTupoBaHHOro okcuaa xenesa (III):

0 4Fe + 302 + 6H20 = 4Fe(OH)3

O 3. BsaumogencrtByeT C XJ10pOM, yriiepoaoMm u Apyrumm
HeMeTannamm npu HarpeesaHuun: 2Fe + 3CI2 = 2FeCl3

0 4.)Keneso BbITECHAET U3 pacTBOPOB COJIEN META/IbI,
Haxo4dlWmecsa B 3NIeKTPOXUMMNUECKOM paay Hanpa>KeHnu
npaBee Xenesa: Fe + CuS04 = FeS04 + Cu

0 5. PacTtBopsieTcsa B pa3zbaBneHHbIX CEpHOUN N CONSIHOM
KMUCoTax C BblaeneHnem sogopoaa: Fe + 2Cl = FeCl2 + H2
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